

秦皇岛市燃气总公司 为老旧小区燃气用户义务更换胶管

针对老旧小区燃气设施老化的实际，为确保用户使用安全，近日，秦皇岛市燃气总公司组织人员为玉泉里等老旧小区燃气用户开展上门服务活动，现场进行燃气宣传、入户安检和免费更换胶管工作。

2013年1月28日，由燃气安检维修人员组成的8人小组走进了玉泉里小区。“家里燃气管是最初点火时装的，使用多年了，已经没有弹性了，接头也不紧了，总感觉家里有燃气味，家人用时都得特别小心。”居民孙阿姨心不踏实地说。燃气专业人员在讲解安全注意事项的同时，对孙阿姨家的室内燃气设

施全面进行了检查，对老化胶管及时给予了更换。

听说是免费更换胶管，81岁的王大娘早就在家里等着，每当在电视或者报纸上看到燃气事故时，她都感觉很震惊，“燃气要不出事，一旦出事就是大事，如果注意防范了，一些事故是完全可以避免的”王大娘感慨地说。虽然她家的胶管刚刚更换了一年，但是王大娘依然坚持让工作人员给她更换了一个新胶管。

每家更换完胶管后，燃气专业人员又现场传授用户如何用普通方法检测燃气设施有无漏气。工作人员将干净抹布用水浸湿，放上洗

洁精，揉搓至泡沫状态，然后用手把泡沫涂抹到胶管连接处，如果发现泡沫不断涌现就说明有漏气情况，此时用户千万不要疏忽大意，要及时拨打燃气热线报修。此项活动受到了老旧小区燃气用户的普遍欢迎。“你们深入社区服务，不仅使我们增强了安全防范意识，而且免费给我们换上新胶管，真是太感谢了！”。

自活动开展以来，秦市燃气总公司共组织发放安全用气宣传单1500份，为老旧小区900余燃气用户免费更换了燃气胶管和管卡，保障了居民用气安全。

(陆忠 张宏伟)

邯郸华润燃气有限公司 进行天然气流量设施校验保养工作

为严格控制天然气购销输差，近日，邯郸华润燃气有限公司委托河北省计量监督检测院，对磁县分输站的磁县支路、临漳支路、峰峰支路和邯郸门站的供气主线等6路孔板流量计进行了现场校验，并对鑫马集团、盛火陶瓷2个工业用户的涡轮流量计进行了清洗校验。校验工作期间，公司领导高度重视，相关工作人员加班加点、密切配合，将

5天的校验工作量压缩到2天，大幅降低了校验成本。通过对流量计的定期校验进一步提高了天然气计量工作的准确性。

此外，为确保春季安全供气，按照年度设备检修计划，该公司对省界站、磁县分输站、马头分输站和邯郸门站四个站场的阀门、过滤器、调压器、电动执行机构等主要设备及现场仪表、各种变送器进行了维修、保养、校验及更换，保证



了设备仪表的正常运行，为安全供气提供了有力保障。

(张宏超 朱慧 方志辉)